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Leta 2007 (od takrat je tudi fotografija) je prva prleška oprava se odpravila v Milano na tekmo
Seria A. Danes je sedem prlekov potovalo na obračun lige prvakov med Milanom in Barcelono.
Objavili bomo tudi kako fotografijo, seveda, če je bodo posredovali. V nedeljo pa iz Svetega
Tomaža potuje celoten avtobus na tekmo Milan - Chievo kjer igrata tudi naša asa Jokič in
Cesar. Omenjena sta obljubila druženje z nami. Več pa v ponedeljek.

  

Milan - Barcelona 20.45h Kanal A

      

  

Na vrhu skupine H ima aktualni evropski prvak Barcelona pred najbližjim zasledovalcem AC
Milanom dve točki prednosti. Na Camp Nouu sta se tekmeca razšla brez zmagovalca (2:2), tudi
tokrat pa se obeta srdit boj. Oba tekmeca sta si napredovanje v nadaljnje tekmovanje sicer že
zagotovila. "Kako zaustaviti Messija? Za pomoč moraš prositi boga, zatem pa moliti. Zares je
težko zaustaviti Messija. Je izjemno hiter in tehnično odlično podkovan. Nekaterim igralcem
manjka kakovosti, vendar  je imata Messi in Cristiano
Ronaldo  še
preveč. Zelo težko ju je kriti. Na zelenici se moraš odločiti instinktivno, zatem pa upati na
najbolje
,“
je za 
Globoesporte 
dejal branilec rossonerov 
Thiago Silva
, ki se zaveda, da jih na San Siru čaka težka naloga.
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Mnenju svojega varovanca pa se pridružuje tudi trener kluba iz italijanske prestolnice mode Ma
ssimiliano Allegri
: 
"
Prvo mesto je na dosegu roke, za kar pa potrebujemo vrhunsko predstavo in granitno obrambo.
Predvsem zadnja vrsta se mora odrezati bolje kot v Barceloni. Ibrahimović se počuti odlično.
Komaj čaka, da se srečanje začne
."

  

Smele načrte pa imajo tudi gostje iz katalonske prestolnice, ki si želijo pred osmino finala LP
zadržati ugoden položaj. "Igramo za prvo mesto v skupini, nič drugega. V takih srečanjih se ne
moreš zadovoljiti z neodločenim izidom ,“ je na novinarski konferenci
pred srečanjem dejal športni direktor 
Andoni Zubizarreta
in dodal: "
Ne verjamem v srečne trenutke. Že dolgo vemo, da se bomo pomerili z Milanom. Tekma je na
sporedu ne glede na vremenske razmere. Odigrati moramo tako, kot znamo in to je vse
.“

  

SVOJE JE DODAL TUDI ZLATKO!

  

"Jag är Zlatan Ibrahimović" je švedski naslov avtobiografije, ki razkriva svet nogometa,
karate udarcev, ponočevanja ter obračunov z Guardiolo in Messijem, ki ju bo "Ibra" v
sredo gostil na San Siru.

  

Tretje desetletje se je za Zlatana Ibrahimovića odlično začelo. Vrnitev po poškodbi, nekaj
golov in predvsem veliko govorjenja o njegovi avtobiografiji: 
"Jaz sem Zlatan Ibrahimović".
V tednu prodaje je knjiga na Švedskem prinesla 2,5 milijona evrov zaslužka, prodalo pa se je
več kot 130 tisoč knjig. Počakajte, da knjiga pride še na italijansko tržišče, nato pa v angleškem
prevodu še na knjižne police po vsem svetu.

  

Nova runda Ibrahimović - Guardiola
V zadnjih tednih ste težko preslišali in spregledali najudarnejšo temo Švedove knjige - obračun
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brez dlake na jeziku s Pepom Guardiolo in Lionelom Messijem, najuspešnejšo
trenersko-igralsko navezo zadnje petletke na svetu. 
"Ti nimaš 'jajc'... lahko greš k vragu,"
je pred letom in pol rohnel Ibrahimović, na drugi strani pa je bil trener Barcelone.

  

In zdaj v sredo bosta Milano in San Siro prizorišče težko pričakovanega ponovnega snidenja
svojeglavega Šveda balkanskih korenin z najboljšim klubom na svetu Barcelono. Prvo snidenje
v Barceloni je septembra padlo v vodo zaradi poškodbe neprilagodljivega napadalca, ki pa
tokrat v odlični formi pričakuje dvoboj v Ligi prvakov.

  

"Ferrarija vozite kot fiata"
"Igranje za Barcelono so bile otroške sanje in hodil sem po zraku. Dobro se je začelo, ko je
Messi spregovoril ... Hotel je igrati v sredini, ne na krilu, in zaradi tega se je spremenil sistem iz
4-3-3 v 4-5-1. Žrtvovan sem bil, pri tem pa na igrišču nisem imel več svobode, ki jo potrebujem
za uspeh. Zaprosil sem za sestanek z Guardiolo - za pogovor, ne za prepir. Povedal sem, da
sem napačno postavljen in da me ne bi smeli kupiti, če želijo drug tip napadalca. Povedal sem
mu, kar mi je rekel prijatelj: "Kupili ste ferrarija, ki ga vozite kot fiata." 

  

Odnosi med trenerjem in napadalcem, za katerega je Barca odštela 69 milijonov evrov, so
zaledeneli. Spomladi je prekršil klubsko pravilo in se na trening pripeljal s športnim avtomobilom
- ferrarijem. Sledila sta izpad v polfinalu Lige prvakov z Interjem in soočenje na robu pretepa.

  

45-milijonska izguba
"Guardiola me je gledal in 'strgalo se mi je'. Pomislil sem, to je moj sovražnik, ki se praska po
pleši. Zakričal sem: "Nimaš jajc ..." Najverjetneje še kaj hujšega, nato sem dodal: "Posral si pred
Mourinhom. Lahko greš k vragu."

  

Sledilo je hladno slovo, Milan si ga je najprej izposodil, nato pa kupil za 24 milijonov evrov, s
čimer so si Katalonci prislužili izgubo 45 milijonov evrov. V znanem Milanu se je "Ibra" hitro
znašel in postal klubski mojster borilnih veščin. Izpadi in udarci soigralcev so postali nekaj
običajnega, v enem letu v rdeče-črnem dresu je udaril Rodneyja Strasserja, Robinha, Oguchija
Onyewuja in Antonia Cassana, vmes pa je eno brco v "ta zadnjo" podelil še reprezentančnemu
kolegu Christianu Wilhelmssonu. Izgubil je le proti Američanu Onyewuju.
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Mojster karateja vrnil za poraz
Postavni branilec se je ravno vračal zaradi hude poškodbe in ga dobro premikastil ter mu zlomil
rebro. Razboriteža je ločevalo celotno moštvo. Kljub porazu v dvoboju je bil "Ibra" zmagovalec,
saj Onyewu ni odigral niti tekme za "rossonerre" in je bil nato prodan. Ibrahimović je medtem
popeljal "milaniste" v delirij in do naslova italijanskega prvaka, še šestega za Šveda iz Malmöja.

  

Divje proslavljanje 1. "scudetta"
V knjigi pestrih zgodb ne manjka - med 'žurerskimi' izstopa prigoda, kako je David Trezeguet o
b slavju "scudetta" z Juventusom tako napil Šveda, da je takrat še mladi Zlatan od silnih količin
vodke omedlel v kadi. Zabavno branje končuje skoraj ironično posvetilo:
"Knjigo posvečam tudi otrokom. V svoji knjigi nikoli nisem rekel, da delajte tako kot jaz. Nikoli!
Pravila morate izpolnjevati."

  

Pred srečanjem v sredo z Barcelono in njenim "tropom šolarjev, ki brezpogojno ubogajo
Guardiolo in Messija",  je "Ibrakadabra" le
nekoliko omilil svojo ost:
"Igranje proti nekdanjemu klubu ni nič osebnega. Seveda gre za čustveno in veliko tekmo, toda
na koncu je takšna kot vse druge tekme. Čeprav sem zapustil Barcelono, sem vedel, da
zapuščam najboljši klub na svetu,"
je v ponedeljek presenetil Ibrahimović. Kdo ve, mogoče pa za sredo pripravlja prvo poglavje
svoje druge avtobiografije.
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